amill s 32 Fpbll agle BSasly dol

€ duwlydll dald Bglig Jool @l y92u o - 136644
15l

zosdl eload Aacall 3 e sl ool Bodig it lgule ooy oy loviodl e g Wapall yyad dobio Blid
o 338 ol G Jasall o el Cosg wlsdadll psy Lo 48 3oiall &S . so0sdl ucdg -2 53 90-
e JoxSIS clall 4z Ul 65531 slgally elall

Dol golaill lglaniul jozu Jag Telld j92 Jo

dodall Gyl

131
Lcnd.g&9[.&;2.”9égﬁg%ﬁw@p)ﬂéj)bw}ié)m%bkjgﬁﬂl|.:\.mo‘5
i oSy )

£

Lof

3Ll A Ll ¢ sastl imy o @lasall Lo Corlglly « jas g8« 1Sns S 13]
220l B el afle 1 Lo ol o5 o) 185

dlolss @y Lis  Brodass  Blole : 83k

g5 J5Ts « gl « Wadlaog « 4] Uoasalls

S oo (1295) shayl ol (4 815224015 5224l

ghaydl pso” B

g

@g a9 s IS lara g3 et alll o £ 058l g elgnd ¥ lgblei ooy

S9)
Yoy JB 1 JB axe all Loy l3531 il 52 (3874) sgls of
2l 5T a g)) : alas aile ai Lo 4

155135 Y5 « 1351335 « 2133 ¢I3 K Ja55 .« 215315
(1762) &ol.‘x.” E.Jouo“ ) u)l./.rﬂ' doowo (@‘3_&:*

5/1


https://m.islamqa.info/ar/answers/136644
https://m.islamqa.info/ar/answers/136644

SEEIN

A:.JugJLagsa_wJ ragle Btly ol

2384 & BB &l aie dlll Loy 2 oy Sl e (1984) @lus o9
sl e alag aile Al Lo ¢, 201 Jla g padd

ol &) : JUEB « gsiag 51 6,8 of 514

Ju liag (213 &5 « clgdy jad &) 1 J18b .« 133l

els o Wil ¢ elgy caud T« sasily golucdl o e dowislg W

JB
. 699"‘”

~ayal 4.5, ELIRT5 Sas]l SI3) qysd) S 135
w@i;@égwl 2355 ¢lgly Euadd (G
s el 5 1383, waa Sl @sta 8K3, clsa

p
.
i

@gi&;aﬁj@]iﬁi?l):mﬁldbjagﬂzylaf%
. (6/2129) & le3 6_)L>=J' 03S3 (‘ni_‘lé 235

: (157-156 / 4) "slaall 315 5 alll dasy wadll ol (g

pia oyo U3S3 Lad § yall a1« Lo ying M doeed iladomally daloall”
4 dade o] Gilous Al 51 0gd ¢ Janll Bl . layseg cpsla Yl
Jdlsw] 5o Sle dai> WS L@«g‘mwuﬁlo.@d&g”pap
aw@@u@&;@m@m@@w)w@

) 235 Lo dadl oda le a3 lails « 160 feludll (ad edo i

ladll 4 clad o il M5 ¢ gl e Bleog « g duax ) dhuyaig
ain placf Taha Liisd s« Lgall3] B 5T Lo b« Jallg plaasdl oyo
o3l i W] B s 48 4y 5131 oS ¢ 4 W el Bgay il b

elos o3l (89« Guyb Ky die Jatlly adad Loy dagssd 318 Laylg
oLl sgnde fo liag ¢ diwndag 4d cok iyl Lle Ao

P .. £, o e - % . n LT . §
CElgy s ol Jam ME c deyyidl Colo dde B3 WS e els G181 Lyl

5/2



S

IR
LS oo Jois Gl oY« custll Bao zoylls dngdall CukS wilh - Layly
L din Aol ST &g 2aS oS 1316 Tz Ylaasl elgull
LieY osle e bl dlll p3> ligly @315 3 T IS 15] a3

L aibog Eusdl L0 o jaddl eSS o) ¢ dasl agdlallg &yl

el Jemd oadl S 13] ags Mg« @y goladl Al B 36 Ly
lg) 23U il zgadl wdye 13] lazus 3 « 33019 Bogal) alglis )] ey
dayy 3l B & 5Lidlg ¢ Lgd] e o Sl 13 ¢ @iladd Sl Lgolawd Ju3a

ridg « gl ] dnpydll B o T oy Yo ¢ oSKae KO Wl ]
Aoylaig Lol dgls ] dsyydll

50 4d Bl o Lle Auh Lo elga¥ll o a3sudll elgall 1ia (3 3ls: Loy
B8 2lads lged W all Jux Lo ol bl 31 3 o301 b el celad]
- el " gl 3S 30 s el § Lol 5mall Sasa (@ils

D el dalludl L)l clale JBg

ﬂu

28 o @lantaal la JonSIl cdals o) S ¢ 8ySaall oSl dygadl bals §gony
py>dlg c oy g danb Yg cloall o) B Loyl yebay @) AB Joonsl dpus
e8! g bls L Jlaszl

. (25/39 ) 7 daSl I @il golud”

lag

o3 e yoal 030ld : lgas Lold : Auslyall 2380 @89l g lgadds @S> ye JIguadl B 4S5

plaa g9y 389 ¢ darlodl wie Joaned ¢ lgusds J] 28y 18 o> ¢ Blusg s dag s

g.;]@ajjlj@@lg;agwm&lub)yu@»(lags)

Al Lo dll Jaa5 JLad « 3 e 038 plas
‘dwuﬂjdipwog&u&z\m’

dad A5y @i of — 4@ (135 BB € 1385 oyl - (J(8B

5/3



||
‘ AN

amill s 32 Fpbll agle BSasly dol

.w3)9)bﬂ9(p)xd| Q_‘b@dwwm;ﬂ‘dbu)swmwgw LATQ

A8

i 885930 Md( yglaidl B JooSl Ylaniwl e 285 dodlo 5lay Bae Giang
-l zos!

chall 5 JoosSIl e alsdl Ugag Joo jolausdl Jal as 0353 Ly wlgad! lia @isig
Zﬂwlg

dysally deaMewd] dnalanl) dedall 5yla3l 4531 e Bgll gl 45l gty
gl

Il Bl o wdanl ol asyg « duclually dualall BaLall aloj Ladd o ixa”

gl 23U p0 33l B Lo gy slalactys ¢ dgays Al py> Lo 503>y 3 pod

Sall yaiall = Joosl Iglax |« Ao dxlall slaall o lgd log ¢ dygunallg

39 &lal il Sydls Lodspall Ol yaniuall 3uga b 8ylaall Ka - yasl

52 JoosIl sl o Bl oty sladl ol Basb loSlucy g « dgadall o152l
L4l Oliegmtly Ao¥agall (olyedl

laS
8alo — (J9>sUI) amd e lgo s @ caasdl posll 8 pualuaall o daball clale f
Sl « layes ddapally Lol 0gila Ly pgidlasial 8 — dalud] yasll

Sl yastally Kl o oyt g 8alall oia Jlastwd b3yl &¥l> 0 lgadssy @l

Al « Solug 05889 ludil dpasis Lo 1385 Al slgall o lasieg « 0l yuaallg
BLLS] B lougin @) Jlllg « ATy dale 3580 [l g 16 Leats S Lago

iy ddapall Ol pasiwal (b JoxSl plastciul o alsall o 0gsed 8ylo sut Bl
JooSI! daals 4B goedl lgasay)  Sloymall o Al daMas] Ol poasiua yoiamd
- dsally Cdall 8 459509

dnalodl agally Chall S 5 el $Shug « elld 4lSa] gl ool yoSAl g0
s sl Jlasad) 43100l esloS sl 3ugasd pty doadl dgaally duadlsl

2 3908 ol JSLie (o3 ¢ JoxS e cgumd ¥ dygoly Lo all llang ¢ JooSUl y0
JeoSl Jlaszaal e sl 1igs cluadl elyz oy dmal] lassil

5/4



sl lles 3% Al taule 8ty dol

Bl dagall Jlas B olany il pealuall elale Bgll gaf ygSall aiilig
el Kaall 130 o palsedll e Jasll delall g dalisall dunpall polslls
(ol e oyanudd daouo g890) oo M gnl "alll 3lo ya

(99749) @3, lowdl wilox> &?-b 8354l au3alg

5/5


https://m.islamqa.info/ar/answers/99749

